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”HIDROTEHNIKA-HIDROENERGETIKA” AKCIONARSKO DRUŠTVO ZA PROJEKTOVANJE I IZGRADNJU SVIH 

VRSTA ENERGETSKIH I HIDROOBJEKATA I OBJEKATA VISOKOGRADNJE 

 

POLITIKA 

INTEGRISANOG SISTEMA UPRAVLJANJA 
u skladu sa zahtevima standarda: 

ISO 9001:2015 – upravljanje kvalitetom 

ISO 14001:2015 – upravljanje zaštitom životne sredine 

OHSAS 18001:2007 – upravljanje zdravljem i bezbednošću na radu 
 

„Hidrotehnika – Hidroenergetika“ a.d. je preduzeće koje od 1946. godine gradi kapitalne objekte. 

Kao što izgrađene brane imaju ekonomski značaj za društvo tako i novonastala jezera ulepšavaju prirodu i 

životno okruženje. Naše opredeljenje oduvek je bilo da poslujemo korisno, korektno, humano, vodeći 

podjednako računa o poslu, prirodi i ljudima. 

Politika integrisanog sistema upravljanja u našem preduzeću zasniva se na savremenim, tržišno 

orijentisanim principima i ima cilj da zadovolji zahteve, potrebe i očekivanja investitora, zaposlenih i 

društvene zajednice, u oblasti izgradnje svih vrsta energetskih, hidroobjekata, objekata nisko i visokogradnje. 

Ova politika ima zadatak da postavi okvir za utvrđivanje ciljeva integrisanog sistema upravljanja 

čijom će se realizacijom doprineti kontinualnom poboljšavanju efektivnosti sistema i napredovanju 

preduzeća kao celine. Zadatak rukovodstva je da obezbedi resurse, a zadatak svih zaposlenih da savesno i 

odgovorno obavljaju svoje dužnosti. 

Poboljšanja ćemo ostvarivati kroz: 

− Održavanje sertifikovanog integrisanog sistema upravljanja 

− Obezbeđenje kvaliteta izvedenih radova (u skladu sa zahtevima investitora, zahtevima projektne dokumentacije i 

zakonskim propisima) 

− Ulaganje u proizvodne i ljudske resurse 

− Praćenje novih tehnologija i poštovanje zakonodavstva iz oblasti naše delatnosti, zaštite okoline i bezbednosti i 

zdravlja na radu (stalne obuke i usavršavanja zaposlenih) 

− Besprekoran tretman investitora u svim kontaktima (ispunjenje zahteva u ugovorenim rokovima) 

− Razvoj odnosa sa isporučiocima i podugovaračima u duhu dobre saradnje (ocenjivanje podobnosti isporučilaca i 

podugovarača) 

− Zadovoljenje potreba i očekivanja zaposlenih 

− Stalno povećavanje nivoa zaštite zdravlja i bezbednosti na radu svih zaposlenih, i nivoa obuke eksternih 

izvršilaca, u cilju postizanja nultog nivoa rizika za zaposlene, podugovarače, posetioce 

− Razmatranje mišljenja i sugestija svih zainteresovanih strana i preduzimanje odgovarajućih mera u cilju 

unapređenja integrisanog sistema (podsticanje preventivnog delovanja) 

− Racionalnu potrošnju resursa i energije, odgovarajuće postupanje sa otpadom i opasnim materijama i stalno 

povećavanje asortimana prikupljanja sekundarnih sirovina sa stanovišta zaštite životne sredine, i njihova predaja 

ovlašćenim institucijama 

− Definisanje i sprovođenje pravila (koja nisu predviđena zakonskim propisima) u cilju unapređenja upravljanja 

zaštitom životne sredine i upravljanja bezbednošću i zdravljem na radu 

− Praćenje zadovoljstva investitora, zaposlenih i isporučilaca 

− Preispitivanje integrisanog sistema upravljanja 
 

Ovom Politikom se obavezujemo da na najbolji način obavljamo poslove, poštujemo zahteve svih 

zainteresovanih strana, odgovorno se ponašamo prema bezbednosti i zdravlju zaposlenih i 

čuvamo životnu sredinu. 

Održavanje i poboljšavanje kvaliteta i kulture poslovanja preduzeća je stalna 

obaveza svih zaposlenih, na svim nivoima. 
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